



В Вологодской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетнего на железной дороге



Харовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По данным следствия, днем 20 мая 2022 года подвижным составом, следовавшим по железнодорожному подъездному пути необщего пользования в г. Харовск Вологодской области к тупику для загрузки вагонов, тяжело травмирован 15-летний подросток. Пострадавший доставлен в медицинское учреждение и госпитализирован.

В настоящее время следствием устанавливаются не только подробности произошедшего, но и все предшествующие происшествию обстоятельства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1689565>